

НОВЫЕ МОДЕЛЬНЫЕ БИБЛИОТЕКИ

Четыре модельные библиотеки открыты в Новосибирской области в рамках нацпроекта «Культура».

В ноябре 2019 года в рамках реализации региональной составляющей федерального проекта «Культурная среда» национального проекта «Культура» на территории Новосибирской области открыты четыре модернизированных библиотеки: в Новосибирском, Сузунском, Ордынском районах и в городе Искитиме.

Концепция модернизации этих библиотек в 2019 году была представлена на конкурсный отбор участников национального проекта «Культура» по созданию модельных муниципальных библиотек. Инвестиции на реализацию проекта из федерального бюджета в 2019 году составили 25 миллионов рублей, из регионального бюджета и бюджета муниципалитетов – 7,8 миллиона рублей. Модернизация библиотек в рамках нацпроекта включила в себя капитальный и текущий ремонт помещений, обновление дизайна, оснащение современным оборудованием, пополнение книжных фондов.

«Открытием модельных библиотек в рамках национального проекта «Культура» мы задаем новые стандарты развития библиотечной отрасли в регионе. Современные многофункциональные информационно-культурные, образовательные и просветительские центры обеспечивают пользователям свободный доступ к мировым интеллектуальным ресурсам и способствуют повышению качества жизни», – отмечает исполняющий обязанности министра культуры Новосибирской области Юрий Зимняков.

12 ноября состоялось торжественное открытие обновленной Криводановской сельской библиотеки им. А. Кухно, на обновление которой



было выделено 5 миллионов рублей из федерального бюджета (на приобретение оборудования, программного обеспечения, обновление книжного фонда) и 2 миллиона рублей – из бюджета Новосибирского района (на разработку дизайн-проекта интерьера, капитальный ремонт помещения, установку пожарной, охранной сигнализации и системы видеонаблюдения). Теперь посетители Криводановской библиотеки могут комфортно провести время в зонах тихого чтения, имеют доступ к Национальной электронной библиотеке и возможность просмотра на большом мультимедийном экране театральных постановок, концертов Всероссийского виртуального концертного зала портала «Культура. РФ». Увеличено количество персональных компьютеров, фонд библиотеки пополнился на более 3,5 тыс. наименований книг и периодических изданий. Пространство Криводановской

библиотеки преобразилось с учетом современной дизайн-концепции. Оно оснащено интерактивными панелями, комплектами оборудования виртуальной реальности с обучающими программами. В модельной библиотеке расположилась уютная детская площадка с теплым полом для игр и общения юных посетителей. Для читателей с ограниченными возможностями здоровья приобретено специальное компьютерное оборудование.

13 ноября открыла свои двери модернизированная Ордынская детская районная библиотека, книжный фонд которой пополнился на 4 тысячи единиц. Стало доступным чтение в электронном виде – теперь библиотека подключена к ресурсам удаленного доступа, включая портал Национальной электронной библиотеки. Юные посетители библиотеки смогут получать новые знания с помощью оборудования

Продолжение на с. 2.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

НОВОСИБИРСКОЕ БИБЛИОТЕЧНОЕ ОБЩЕСТВО ПОЗДРАВЛЯЕТ С ЮБИЛЕЕМ!

Центральную районную библиотеку
им. Л. Н. Толстого Октябрьского района
города Новосибирска

*Уважаемая Наталья Николаевна!
Уважаемые коллеги!*

Искренне поздравляем Вас со знаменательной датой – с 125-летним юбилеем Библиотеки!

Мы рады поздравить Вас не только с этой датой, но и с огромными успехами, которых достигла Библиотека, пройдя такой солидный путь. Сегодня – это самый крупный культурный, методический, информационный и досуговый центр Октябрьского района. Библиотека участвует в международных, общероссийских, региональных, городских форумах и проектах. У Библиотеки множество интересных и достойных партнёров, верных друзей, налажен диалог с читателями, общественностью, властью. Благодаря участию в международных форумах и конференциях Библиотека сотрудничает с деятелями культуры зарубежных стран. И в этом заслуга коллектива Библиотеки и руководителя.

В Библиотеке имени Толстого трудится команда единомышленников, отличающаяся креативным подходом и способностью к решению любых задач. В этот знаменательный день мы искренне рады выразить глубочайшую признательность за ваш высокий профессионализм, преданность своему делу, верность высоким человеческим ценностям. Горячо и искренне желаем Библиотеке дальнейшего процветания и множества новых проектов, а всем ее сотрудникам – профессиональных успехов, здоровья и личного счастья!

Пусть этот юбилейный год будет ознаменован вашими дальнейшими успехами в деле сохранения культуры, просвещения и литературы!

Новосибирскую региональную общественную
организацию «Гильдия молодых библиотекарей»

*Уважаемая Елена Михайловна!
Уважаемые члены Гильдии!*

От всей души поздравляем Вас с 10-летним юбилеем Новосибирской региональной общественной организации «Гильдия молодых библиотекарей»!

Десять лет – немалый срок, в течение которого ваша организация зарекомендовала себя как объединение молодых и целеустремленных! Вы являетесь организаторами и вдохновителями многих интересных проектов и образовательных акций по поддержке творческих инициативных молодых библиотекарей Новосибирской области – Конкурса молодых библиотекарей, Патриотического фестиваля творчества молодежи, Межрегиональной летней школы молодых библиотекарей.

Хотим отметить, что реализация стратегических проектов – один из важнейших факторов развития библиотечной деятельности и формирования кадрового резерва отрасли. Благодаря вашей активности и энергии происходит не только формирование устойчивого интереса к профессии, но и создание гармоничной и культурной среды. И сегодня без преувеличения можно сказать, что Ваша общественная организация является информационным и культурным центром для молодежи.

Выражаем вам искреннюю признательность и благодарность за поддержку и вклад в развитие молодежного библиотечного движения, современный подход к популяризации профессии и чтения среди молодежи!

От всей души желаем вам новых свершений и воплощения в жизнь всех ваших смелых идей и начинаний! Также желаем успехов и вдохновения в работе, здоровья и личного счастья!

Просим высылать информацию по адресу: ул. Советская, 6 на Новосибирское областное библиотечное общество и научно-методический отдел с пометкой «для БИНО».
Заранее Вам благодарны и надеемся на плодотворное и взаимопольное сотрудничество.

Наш телефон/факс: **(383) 223-11-39**; e-mail: **nbo@ngonb.ru**

Электронная версия «БИНО» на сайте Новосибирского библиотечного общества в разделе «Издания»: nbo.ngonb.ru/izdaniya/izdaniya-nbo/

За достоверность сведений, изложенных в публикациях, редакция ответственности не несет.
Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов материалов.

Над номером работали: Н. И. Поночевная (главный редактор);
Н. П. Носова, Р. М. Хаснутдинова (редакторы); Е. О. Файзуллаева (технический редактор).

Подписано в печать 26.12.19. Тираж 230 экз. Заказ № 13372.

Отпечатано в ИКО ГАУК НСО НГОНБ. 630007, г. Новосибирск, ул. Советская, 6, ipo@ngonb.ru.